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СУЧАСНИЙ СТАН РОЗВИТКУ ВІТЧИЗНЯНОЇ СИСТЕМИ ОБЛІКУ 
 

Ефективність сучасної облікової системи в Україні. Недосконалість у структурі бухгалтерського 

обліку та основні проблеми його організації. Процес трансформації вітчизняної облікової системи до вимог 

міжнародних стандартів. . Передумовою подальшого розвитку бухгалтерського обліку в Україні. 
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Людство прагне до постійного розвитку, тому щоразу модернізує всі 

сфери життя. Такого впливу кожен день зазнає й економіка. Масштабне 

розширення економічної діяльності потребує постійного контролю, а лише 

безперервне оновлення обліку і управління, дасть змогу ефективно 

упорядкувати і скомпонувати розгалужену систему вітчизняної економіки. Всю 

сукупність господарської та фінансової діяльності підприємств охоплює 

бухгалтерський облік, тому обов’язковою умовою ефективної підприємницької 

діяльності є його реформування у відповідності до потреб користувачів. Він 

забезпечує контроль за виробництвом і розподілом матеріальних благ, надає 

можливість простежити за змінами у складі майна підприємства та здійснює 

багато інших операцій. У цьому і полягає актуальність дослідження даного 

питання. 

Бухгалтерський облік в Україні знаходиться на такому етапі свого 

розвитку, коли йоли його не можна назвати досконалим. Серед основних 

проблем організації бухгалтерського обліку можна виділити такі: 

- галузева специфіка обліку та звітності: 

Існують ґрунтовні відмінності у застосуванні вимог національних 

стандартів підприємствами різних галузей. І хоча держава в особі Міністерства 

фінансів встановлює певні вимоги і стандарти фінансової звітності, контроль за 

виконанням цих вимог знаходиться на неприйнятно низькому рівні. 
- недосконалість законодавчого регулювання: 

Досить вагомим є питання визначення переваг ведення бухгалтерського 

обліку за національними чи міжнародними стандартами. Закон України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність» визначає перелік суб’єктів 

господарювання, які за тим чи іншим критерієм повинні вести бухгалтерський 

облік за МСФЗ, але це стосується переважної меншості підприємств [1, с. 89- 

92]. 
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- підготовка бухгалтерських кадрів. 

В Україні  потрібно  створити  систему постійного підвищення 

бухгалтерських кадрів, яка б відповідала міжнародним вимогам, а саме 

стандартам освіти Міжнародної федерації бухгалтерів. Мета такої системи – 

кваліфікаційний рівень нашого професійного бухгалтера як загальноприйнятий 

у міжнародній практиці має відповідати європейському рівню [2, c. 59-60]. 

Бухгалтерський облік протягом багатьох років формувався під впливом 

радянської адміністративно-командної системи господарювання. Українська 

бухгалтерія повністю відповідала вимогам та завданням існуючої економічної 

системи  й успішно обслуговувала її. Проте сучасність  потребує  повної 

інтеграції України в загальноєвропейський та світовий ринки, що неможливо 

успішно здійснити без використання міжнародних стандартів, зрозумілих для 

іноземних партнерів. Процес трансформації вітчизняної облікової системи до 

вимог міжнародних стандартів зорієнтований насамперед на вдосконалення 

методичних, організаційних і правових засад обліку, а саме окремих норм 

Закону України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні”, 
методики бухгалтерського обліку різних його об’єктів [3]. 

Сьогодні відбувається активний розвиток недержавних форм власності та 

різних організаційних форм бізнесу. Разом з цим повинен розвиватися і 

бухгалтерській облік, адаптуючись до реалій господарювання. Передумовою 

подальшого розвитку бухгалтерського обліку в Україні є: перегляд теоретичних 

основ бухгалтерського обліку  з  урахуванням  ускладнення  управління, 

зростання  ролі   інтелектуального   капіталу як   ключового   чинника 

конкурентоспроможності, перегляд предмета й методу бухгалтерського обліку; 

формування сучасної парадигми обліку та звітності, метою якої є створення 

інформаційної інфраструктури, адекватної  вимогам ринкової  економіки в 

інтересах усіх членів суспільства; безперервна професійна освіта, сертифікація 

бухгалтерів, що сприяє зростанню кваліфікації бухгалтерів і престижу професії; 

диференціація вимог до фінансової звітності. Так, суб’єкти господарської 

діяльності повинні  застосовувати єдині принципи  оцінки та   розкриття 

інформації,   але  обсяг  інформації  визначається винятково   потребами 

користувачів; відмова від жорстких форм фінансової звітності з обов’язковими 

кодами рядків, і збереження лише загальної структури фінансових звітів і 

мінімальних    вимог до розкриття інформації тощо [4]. 

На сьогоднішній день дуже важливо слідувати поетапним нововведенням 

в систему бухгалтерського обліку. Для того щоб складати достойну 

конкуренцію іноземним колегам треба допрацювати вітчизняну облікову 

діяльність і не зупинятися на досягнутому, а завжди прагнути до прогресу. 
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ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ ЯК ОБ’ЄКТ ВНУТРІШНЬОГО 

КОНТРОЛЮ 
 

У роботі наведено необхідність здійснення внутрішнього контролю за фінансовими результатами, 

проаналізовано систему внутрішнього контролю, окреслено основні завдання фінансового контролю на 

підприємстві. 

Ключові слова: фінансовий результат, внутрішній контроль, поточний контроль, попередній 

контроль, наступний контроль. 

 

В сучасних економічних відносинах велика увага приділяється 

бухгалтерському обліку фінансових результатів та контролю за управлінням 

суб’єкта господарської діяльності. 

Задля успішного функціонування підприємства, ефективного 

використання ресурсів, підвищення виробничих потужностей та рівня 

рентабельності необхідний повсякденний ефективний внутрішній контроль. 

Але при цьому, дана система повинна бути економічно вигідною, тобто витрати 

на її функціонування повинні бути меншими ніж витрати економічного 

суб’єкта в умовах її відсутності. 

Дослідженню фінансових результатів як об’єкта внутрішнього контролю 

приділяли увагу такі науковці та дослідники: В. А. Дерій [1], М. Д. Корінько 

[2], М. В. Дубініна [3] та ін. Проте, попри ґрунтовні дослідження фінансових 

результатів у процесі діяльності підприємства, на сучасному етапі розвитку 

економічних відносин виникає необхідність подальших досліджень. 

Система внутрішнього контролю підприємства націлена на: своєчасне 

складання документів; організацію системи внутрішнього аудиту; контролю за 

дотриманням необхідних процедур в ході господарських операцій; контроль за 

активами та документацією; оцінку та набір персоналу, що заслуговує на довіру 

[2]. 
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